
Notulen Algemene Leden Vergadering OBS de Vliegerdt 

 
Datum: 17 november 2025 
 
Aanwezig:  
Elles Lauwen (voorzitter)  
Carmen Herrewijnen - van Zwol (penningmeester) 
Tamara van Grondelle (secretaris) 

Esmeralda Weber 
Jose Eikelenboom 
Annabel van Brussel - Poldervaart 
Linda van Meggelen 
Sylvia Bakker 
Wendy van der Jagt - Verburg 

 
Wendy van Bodegom (MR) 
Mirna Duskan (MR) 
Patricia van der Toorn (directie) 
 

Karin Boeser 
Esther Bekker 

Trude Rutgrink (kascontrole commissie)  
Samantha van Os 
Tirza Muller 
 
Afwezig: 
 
1 Opening  

Elles heet iedereen van harte welkom op de algemene ledenvergadering. 
 
2 Vaststellen agenda 
Niemand heeft een nieuwe inbreng en de agenda wordt vastgesteld. 
 
3 Herbenoeming van zittende leden 

Alle zittende leden hebben zich herkiesbaar gesteld. Stemmen is niet nodig aangezien er twee 
plekken beschikbaar zijn. 

Alle leden worden herbenoemd. 
 
4 Verkiezing/benoeming van nieuwe leden 
Nieuw lid: Tirza Muller 
Tirza wordt benoemd, ze gaat eerst een half jaar meelopen in de OV alvorens officieel toe te treden 

als lid. 
 
Tirza stelt zich voor en licht kort haar aanmelding toe. Ze vindt het leuk om te helpen op school en 
wil graag meer betrokken zijn. 
We heten haar welkom en wensen haar veel plezier. 
 
5 Algemeen Jaarverslag 2024-2025 

Elles geeft een korte toelichting over alle activiteiten die we als OV organiseren. 
- Schoolreis:  

Wij overleggen voor een geschikte dag en locatie en daarna is er overleg met de 
leerkrachten. 

- Schoolfotograaf:  

De datum wordt een jaar van tevoren gepland en pas een paar weken van tevoren weten 

wij welk thema voor de foto’s het wordt. 
- Sinterklaas:  

Er wordt een pakket aan gevraagd van het sinterklaas journaal zodat we de verhaallijn op 
school ook kunnen volgen. Verder organiseren we knutsel momenten en zorgen voor de 
cadeaus. Groep 5 t/m 8 maken een surprise, de kinderen krijgen hiervoor geld uit de OV-
pot voor het cadeau. 

- Kerst:  

We organiseren diner op school voor de kinderen en het kerstcafé voor de 
ouders/verzorgers. Hierdoor hopen we ook verbinding te creëren. 
 



- Disco: 

Dit is niet jaarlijks en is bedacht als een leuke extra activiteit. 
- Lentefeest: 

Bij deze activiteit komt alles wat met de lente te maken heeft samen. Het verschilt jaarlijks 
wat we doen. 

- Koningsspelen: 
We vragen ontbijt pakketten aan die worden aangeboden door de overheid en we 
verzorgen verschillende sportactiviteiten. 

- Avondvierdaagse: 
Dit doen wij buiten school om maar de directie helpt wel mee om het aan te moedigen. 

- Zomerfeest/juffenfeest: 
Juffenfeest wordt door de juffen geregeld en het zomerfeest wordt door de OV gedaan. Dit 
gaat wel in overleg met elkaar zodat de kinderen niet dezelfde activiteiten doen. We zorgen 
deze dag voor activiteiten met een zomers tintje. 

- Afscheid groep 8 en cadeau: 
Na de musical verzorgen wij een leuke avond voor de kinderen van groep 8 en hun gezin. 
Ook krijgen ze dan vanuit de OV een tastbare herinnering aan OBS de Vliegerdt mee. 

- Luizenpluizen: 
Dit wordt door een aantal hulp ouders en OV leden na iedere vakantie op maandag 

uitgevoerd. 
- Versier commissie: 

Deze commissie zorgt ervoor dat de versiering in school wordt aangepast naar het thema 
wat op dat moment actueel is. Dit gaat met behulp van hulpouders die zich daar dan voor 
aanmelden. 

 
 
6 Financieel Jaarverslag 2024-2025 
Carmen licht dit verslag verder toe.  

Bij het financiële overzicht is er bij de bedragen geen rekening gehouden met eventuele 
sponsering. Bij het financiële verslag zijn deze eventuele bedragen wel verrekend. 
Dit jaar zijn de verrekende bedragen: de bus betaald door Edumare, de boodschappen door het 
boodschappencentrum Heenvliet en er was een bijdrage van de ouders die meegingen als 
begeleiding. (entree) 
 

School had nog wat geld over van een oud ijzer actie. De leerkrachten hebben dit voor de aanschaf 
van buitenspeelgoed bijgelegd. 

 
Het 2e blad is eigenlijk een kladblaadje.  
De bedragen in het groen zijn niet over. We dachten het uit te geven… maar… we hebben het niet 
uitgegeven. 
We delen dit ‘kladblaadje’ om transparant te zijn. 

 
Vraag van Esther. Wanneer je de groene bedragen optelt komt dit niet overeen met de onderste 
regels. Dit zal worden aangepast. 
 
Er zijn verder geen vragen. 
 
7 Verslag Kascontrolecommissie 2024-2025 

Er is een kascontrole uitgevoerd door Trude Rutgrink en Anita Herrewijnen. Alles klopte en is goed 
bevonden. Het advies van de kascommissie is decharge geven, iedereen klapt en geeft hiermee 
goedkeuring. 
 
Komend schooljaar bestaat deze commissie uit Trude Rutgrink en Esther Bekker. 

 

8 Begroting 2025-2026 
We hebben minder te spenderen. 6x ouderbijdrage was vorig jaar niet betaald, dit hebben we 
opgenomen in de begroting.  
Dit jaar is er tot nu toe 15x de ouderbijdrage niet betaald.  
Vanuit Edumare krijgen we per (niet betaald) kind, 25 euro als aanvulling. 
 
We zitten in een overgangsfase. Er wordt een pilot gedraaid bij Edumare over gelijke kansen voor 

alle kinderen onder begeleiding van een gemeenschappelijke medezeggenschapsraad. 
Het is zonde om het niet te accepteren als ouders welwillend zijn om te betalen. De limit is dan 50 
euro. Er is dan een ‘menu’ samengesteld met activiteiten/uitstapjes waaruit gekozen kan worden. 



Dit ‘menu’ is lastig voor een kleine school. Optie zou kunnen zijn om op te splitsen. Onder & 

bovenbouw apart. De kosten om een bus te huren zijn erg hoog. 
 
Wendy vraagt waarom we het niet mogen vragen? Mensen zijn soms druk en vergeten het. 
Er is altijd een algemene herinnering. Je mag (i.v.m. de wet op de privacy) niet bij houden wie 
wel/niet betaald. 
Nu was in het eerste bericht niet gemeld dat het bedrag per kind was. In de herinnering was wel 
gezegd per kind. Toen kwamen er nog wat betalingen binnen. 

 
Wat is de 15 euro voor EduMare? Dit moet zijn ‘van’ EduMare.  
Dit hoort bij te verwachten inkomsten. 
*Aangepast wordt: nieuwe regel onderaan, 15 euro van EduMare. 
 
Wendy vraagt over het digitaliseren van de financiën. Klopt, we zijn hiermee gestart. We zullen dit 

komende periode verder oppakken/uitwerken. 
 
9 Rondvraag 
Planning activiteiten: 
*Pannenkoeken bakken wordt andere activiteit? Ja dit klopt, het is een schoolactiviteit van groep 

7/8. Deze activiteit is t.b.v. de ouderen uit het dorp i.s.m. het dorpshuis. 
*De Avond-4-daagse is geen schoolactiviteit. We begeleiden deze en wordt door school 

ondersteund.  
*Het schoolvoetbaltoernooi is dit jaar in Zuidland. 
 
Patricia: 
We bestaan dit jaar in juni 70 jaar, zie de gevelsteen.  
De gedachte speelt om een jubileumfeest te organiseren. De OV geeft aan open te staan voor een 
samenwerking voor dit jubileumfeest. 

 
Samantha: 
Afgelopen koningsspelen, dit was een uitstapje naar Fam. v.d. Kooij. Hoe benaderen jullie de 
hulpouders? 
We geven aan dat we dat vroeger zelf deden. Nu gaat dat voornamelijk via de juffen middels Parro. 
Je kan je dan aanmelden voor een activiteit waar hulp voor nodig is.  

Dit is afhankelijk van de commissie en de activiteiten die hiervoor bedacht worden. Meerdere 
factoren spelen hierin een rol 

 
Bv. 
Vorig jaar viel het lentefeest en koningsspelen gelijk, dit omdat de vakantie vroeg viel. 
Koningsspelen is spelletjes, en lente is dieren. Fam. v.d. Kooij had ons benaderd omdat ze een 
nieuw bedrijf zijn begonnen en om hun te helpen op de kaart te zetten.  

Toen was de hulp van de ov-leden en leerkrachten voldoende. De boer en boerin hebben zelf toen 
ook veel gedaan. 
Het ligt ook aan de locatie. Bv. kiezen we de Bernisse of de voetbal als locatie dan is er meer hulp 
nodig. Denk aan vervoer of verkeersregelaars. 
Is een activiteit een hele of halve dag.  
Door feedback van de juffen is ook overlegd om commissies weer wat kleiner in te zetten 
 

Samantha geeft aan dat de betrokkenheid met de OV wordt gemist.  
Hoe dingen in z’n werk gaan, zoals het contact met de leerlingenraad. 
 
Opties kunnen zijn: 
*update per kwartaal, een stukje door de OV geschreven in de nieuwsbrief. 

Verslag van de commissies die geweest zijn.  

Overzicht van de commissies die komen, zo kan er door ouders meegedacht worden. 
 
De leerlingenraad kan een stukje schrijven over wat hen bezighoudt en waar ze zich voor in zetten. 
 
Hiermee willen we meer openheid naar buiten toe (ouders) creëren. Sommige ouders ‘klagen’, we 
hoeven alleen maar te rijden. 
Deze verzoeken komen veelal van de leerkrachten voor schoolactiviteiten en de OV staat hier los 

van. *Mocht een rijverzoek van de juffen niet lukken in de eigen klas. Is het dan een optie om dit 
verzoek als een algemeen verzoek uit te zetten. 
 



We nemen deze feedback/vragen mee als agendapunt naar de volgende vergadering. We zullen 

dan bespreken of en hoe we hier invulling aan kunnen geven. 
 
Samantha vraagt of een mini playbackshow een optie is als activiteit. 
Leuk idee. Als wij nieuwe ideeën hebben moet dit ook besproken worden met de leerkrachten.   
Er zijn zoveel uren onderwijstijd gepland en de leerkrachten hebben ook hun eigen vrije tijd.    
 
Er zijn geen verdere vragen. 

 
10 Sluiting  
Elles bedankt iedereen en sluit de vergadering. 
 
 
 

 
 
 
 


